



国内最贵内河游船首航

号称全世界内河最大的超五星豪华游船,“世纪钻石”号首航昨晚从重庆港出发。新世纪游轮股份有限公司董事长彭建虎说,该游船投资1亿左右,是国内目前造价最昂贵的内河游船。

透明大堂,白天,自然的阳光倾泻而下,游客登船在大堂即可享受阳光普照。据悉,该船长110米、宽17米,共有6层甲板,是目前世界内河上航行的最大超五星游船,静水航行速度26公里/小时。

音罩”,降低主机发动机噪音,使用“避震穴”降低螺旋桨震动,采用“浮动地板”降低了整个地板的震动,在世界游船领域已处于顶尖水平。如今,游客无论是在餐厅用餐,还是在房间休息,都不会受到震动和噪音的干扰。

三峡1.05万元/人,住行政豪华间则是5500元/人,住豪华标准间则是3500元/人。定载客人数264人,共有132个房间。据悉,游览三峡的行程为四晚三天,主要游览丰都鬼城、小三峡和三峡大坝等景点。

5层镂空大堂可晒太阳
迎宾大厅钢琴吧、醒目的中国红、5层镂空大堂。昨晚首航的“世纪钻石”号游船,中部从2层到6层的全镂空

船无震动如住宾馆
彭建虎自豪地说,该船耗资近2000万,从德国购进设备,完全解决了震动的问题。他说,该船设计采用“静

最贵1.05万游三峡
坐最贵的游船游三峡,究竟要花多少钱?该公司人士说,住总统套房,游完整个

目前,其游船的客源预订已排到今年年底,主要是德国和东南亚等地游客,其中德国客人占60%-70%。
据《重庆商报》

国企薪酬半年增长率第一 高管涨得最多 一线涨得最少

“中石油中报利润下降,员工涨薪三成”的消息成为许多人关注的焦点。而前天智联招聘薪酬数据研究中心《2008年中薪酬调查》中的数据显示出相同的趋向:2008年平均薪酬增长率为13.8%,国企在所有企业中涨薪幅度最高,为14.5%。

10.58%,涨薪幅度最小。2008年金融和房地产业都遭受到不同程度震荡,但在薪酬上却仍保持着第一和第二的位子。高科技行业的薪酬位列第三。

据薪酬数据研究中心对2008年上半年的薪酬数据分析结果显示:高层管理级薪酬增长率为16.02%,涨薪幅度最大;操作层薪酬增长率为

2008年上半年的薪酬数据分析结果显示:北、上、广、深四个城市的薪酬差距并不是很大,仍以上海薪酬最高。深圳的薪酬略高于北京,排名第二。北京、广州分列第三、第四位。

据《北京晚报》

铜金粉充金粉 女子诈骗3566万

据新华社西安8月29日电(记者 陈钢)西安市公安局经侦支队28日通报了一起最近破获的特大诈骗案,犯罪嫌疑人以做金粉生意为名,以铜金粉充金粉并以高息回报为诱饵,诈骗投资人3566万余元,现已依法逮捕。

额投资款,涉案金额3566万余元,实际损失2282万元。为了骗取受害人的信任,王秋云先是用1桶至2桶含量为60%左右的真金粉,骗取投资人的信任,并承诺给他们年息30%的“高息”,每季度结一次息。之后又将年息提高为139.9%。王秋云还将自称价值4500余万元的650桶铜金粉,冒充金粉抵押给投资人,实际上这些铜金粉仅值3.2万元左右。

犯罪嫌疑王秋云,系甘肃省人。自2003年以来,王秋云打着做金粉生意的幌子,先后骗取西安、咸阳、大连等地的受害群众24人巨

模仿高台跳水 四龄童飞身跳楼

26日下午,哈市一名四岁男童被家长反锁家中,为走出家门他竟飞身跳楼,所幸被楼下电缆接住。目前,孩子的伤情仍在进一步观察中。

会,她让孩子在家看电视。下雨时孩子很害怕,穿上衣服想出门找妈妈,可是门锁着推不开。连日来看奥运会里跳水运动员从高台上飞身跳下,孩子就学着从楼上跳了下来。经CT检查,孩子脑挫裂伤,颅骨骨折。

27日,记者辗转联系到了孩子的妈妈宋女士。据宋女士讲,孩子现在意识还算清醒。26日幼儿园开家长会,她让孩子在家看电视。

据《黑龙江晨报》

红河一高层论坛上出现烦人事 80分钟客套话“吓”跑听众

前日上午,当千余名听众坐在云南蒙自红河会堂,等待着听取国家发改委宏观经济研究院副院长陈东琪的讲座时,想不到讲座开始前多位人士的客套话竟足足讲了80分钟,引起了众多听众的反感和愤怒。

测》,讲座的时间是两个小时,而参加听讲的除了来自全国各地的200多位民营企业家外,还有红河哈尼族彝族自治州的党政领导及多部门人员、民营企业家、各县市领导等,全部听众近1300人。

离场抗议甚至愤怒不已。客套足足讲了80分钟后才结束,主持人又让大家休息10分钟。

怕听废话听众骤减
记者在会场看到,听得不耐烦的多名听众一会走出会场又走进来,有的则打起了瞌睡,有的在小声批评,有几人甚至想站起来打断主席台上的讲话进行抗议,但却被旁边的人劝下了。

的,要客套就私下客套去。

到了11时20分,主讲的陈东琪终于登场了。主持人介绍说,他是头天晚上从深圳乘飞机到昆明,凌晨4点多才到蒙自的。由于时间紧,讲座时间延长到12点半。这样,原本准备讲两个小时的内容,陈东琪只得加快速度,抛弃了许多内容后,匆忙在12点40分结束了讲座。而因为语速太快,许多听众听得一头雾水。

客套话讲足80分钟
此次举行的是2008年下半年中国民营经济形势分析、预测高层论坛,按照原定议程,在举行了简单开幕式后,上午10点钟就由陈东琪主讲《中国经济形势分析及预

记者了解到,多数听众都极少有机会参加如此高层次的讲座,因此,大家都盼着讲座尽快开讲,可是,讲座前的几位人士的开场白、致贺词等等的客套话,都是对红河、蒙自的接待表示感谢,对红河的赞美,还有对自己领导的恭维等,让听众从等待、不耐烦、烦躁,到有人

一位干部说,客套话三五句就完了,怎么能如此长地耽误上千人的时间。还有人说,大家都是冲着专家的讲座来

当天下午,因为害怕听到又是客套话,结果来听讲座的人少了数百名。
据《春城晚报》

北京东方研修学院 符合民办院校实力学校的标准

我院均为2007、2008学年北京市教委办学状况评估合格院校;2007年被评为北京市37所诚信办学院校之一。(详见2007年8月4日《北京日报》);2008年被北京市教育协会评为“北京优质民办学校”查证网址:www.edu111.cn 此次在宁招生,我们也已经取得了省教育部门的备案许可。前一段时间航空旅游分院在南京的招生工作已经结束,符合条件并被我招生点录取的学员可正常按照要求来京报到,办理入学手续。

◆关键词一:办学资质

北京东方研修学院是经北京市教委批准,由北京东方教育发展有限公司及东方大学城开发有限公司投资兴办的一所民办非学历高等教育机构,主要从事高等教育及各类非学历培训,同时也是中外合作办学机构。学院应时代发展的需要,开设了房地产管理分院、高尔夫分院、航空旅游分院、传媒艺术分院、国际教育分院。

2002年7月1日北京市教育委员会正式为我院颁发了《中华人民共和国社会力量办学许可证》,证号为(京)教社证字V70123号,北京市民政局2002年7月31日颁发了《民办非企业单位登记证书》证号为京民证

字0030115号。2006年我院经过多方考查和认真调研,决定在原设立的三个分院的基础上增设航空旅游分院和传媒艺术分院。

◆关键词二:航空旅游分院教学环境与设施

北京东方研修学院航空旅游分院设在东方大学城北区1.2号教学楼。东方大学城位于京津塘高速公路中段,距北京CBD中央商务区车程仅需40分钟,现占地近1.1万亩,建筑面积205万平方米。大学城现有30余所大学,近7万名师生入驻。城内设有现代化教学楼、办公楼、科研楼、图书馆、体育中心等设施,另有商业、邮政、电信、金融、医疗等保障服务部门。大学城是具备产、学、研一体化

特征的教育城、科学城、生态城、人才城、文化城、旅游城、文明城。

航空旅游分院依托于大学城,又自己投资建设了标准化的电脑房,现代化的语音室、国标体操房、礼仪化教室。陆上飞机模拟舱等教育教学设施,使教学功能得到了进一步的完善,领先于国内同等院校。分院开设航空服务、旅游管理两个专业。

◆关键词三:就业保障

2008年夏季的招生,是针对已经和我院达成委托培养协议企业的人才需求实际而开展。这些企业包括:厦门国际航空港集团有限公司,海南航空公司,中国国际航空公司,桂林两江机场,广州白云机场,温州永强机场,东方航空公司,长沙黄花机场,长白山机

场,长春龙嘉机场等企业。

学员在学习年限内,不仅能获得国家承认的大专文凭,以及职业资格证书,而且按照就业协议可被分配到民航系统内就业。

◆关键词四:学历证书

我院学生可参加河北省成人教育考试,毕业后颁发国家承认的大专学历证书,另,也可参加北京市高等教育自学考试,获取相应大专文凭。

该院秉承依法办学,诚信办学理念,赢得了良好的社会声誉。几年来在江苏招生多批次,并有诸多学生走上工作岗位。

www.edu111.cn

www.80841828.com